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Holnaptól itt a Vakáció! 

Figyelem! Figyelem! Eljött! Végre itt van! Karácsony után (vagy előtt) minden diák kedvenc ünne-

pe a Vakáció!! Hál’ istennek az esős május után végre a természet is ráébredt, hogy most már 

jöhet a hőség. A medencében hűsölés mellé fogadjátok tőlünk sok szeretettel a Diákcsemege 

nyári számát. Ebben a számunkban visszatekintünk az év utolsó hónapjának fontosabb esemé-

nyeire és búcsút veszünk a ballagó nyolcadik osztályosoktól is. Jó szórakozást!   

Jankovich Ferenc:  

Tanítónknak 

 

Mi már tőled sokat kaptunk,  

de tőlünk te keveset,  

az arcodból, a hangodból 

sugárzik a szeretet. 

 

Fogadd tőlünk ezt a csokrot,  

mit kötött a szeretet,  

hála-hála mindig hála 

jó tanítónk teneked. 
Széchenyi Zoltán 

Horváthné Gacsályi  

Marianna 

Lányiné Balogh 

Ildikó 
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H Í R— L E L Ő 

Határtalanul – az én szememmel 

A 7. osztályosok elhívtak az év végi kirándulásukra. Lehetőségünk nyílt a határon túli területek 

meglátogatására, s a magyarság történelmét, irodalmát, kultúráját jobban megismerni. Egy ilyen 

utazás során múlt-jelen-jövő összekapcsolódik, s kicsit talán mi is összekapcsolódunk lélekben a 

határainkon túl élő magyarokkal. 

Nagyon korán indultunk. 6 óra előtt már az iskola parkolójában voltunk mind: gyerekek, szülők, 

tanárok, izgatottan és álmos ábrázattal gyülekeztünk. 

A hangulat jó volt a buszon: beszélgetés, szundikálás, falatozás, hangoskodás, elcsendesedés 

váltották egymást, aztán kezdtük ugyanezt elölről. Sok-sok óra utazás után érkeztünk Szabadká-

ra. Az idei tavaszt nevezhetjük esős évszaknak is, s úgy tűnik, Délvidéken sem készültek még 

nyárra, bár a naptár júniust mutat. A kirakatokban a téli kollekció fogadott minket. 

A Magyar Szó szerkesztősége, a felirat töredezett, kopott. A kapun látszik a mívesség, kidolgo-

zottság, de nincs, aki ápolja. Valahogy így van ez a magyar nyelvvel, magyar szóval is Szerbiá-

ban. Kopik, fogy, a szerb az egyeduralkodó. 

A Városháza csodaszép: mutatja, hirdeti egykori nagyságát. Ma már alsó szintjén Mc Donald’s 

nyílt, falán a magyarságra utaló jelek leszedve, vezetőnk elmondja, honnan hiányzik Hungária 

szobra, hol volt régebben magyar címer. Felmentünk a toronyba a végtelen lépcsősoron, gyö-

nyörű kilátás nyílt a városra. Történelmi városrészek és modern épületszörnyek váltogatják egy-

mást: a 19. század elejéig építettek harca a Trianon után épült monstrumokkal. Nevelem a sze-

mem: lássa a szépet, legyen vakká, de legalább közömbössé az otromba, bántóan csúnya épüle-

tekre. Egyébként szép ez a város. Élhetőnek tűnik.  

Kosztolányi szobrai egy téren (egy mellszobor és egy egész alakos is áll itt), emléktábla található 

egykori iskolája falán. Forgalmas utak fogják közre ezt a kis Kosztolányi-szigetet. Megkoszorúz-

tuk a koszorús költőt. :) 

Hangosan kellett méltatnia őt a kiselőadást tartó gyerekeknek, hogy a hangjuk eljusson hoz-

zánk. Mennyi dologgal van ez így… elmélkedek a határon túli létről. Ha nem hallják a hangunkat, 

ha nagy a zaj körülöttünk, talán hangosabban kell mondani. És mondani. Kell. 

Második nap Nándorfehérváron voltunk. Csodálatos emlék ez a Duna és a Száva partján, s jó 

volt látni azt a helyet, amelyről annyi mindent hallhattunk, olvashattunk alsó tagozaton és a fel-

sős történelemórákon. A dinóparkot nehezen tudtam értelmezni a vár udvarában, s gondolkod-

tam, hogy vajon a török vagy a magyar sereget gyarapították-e harci dinókkal…? mindegy is ta-

lán, hogy van-e ott keresnivalójuk: azóta nincs arrafelé török, nincs dinó, s egyre ritkább faj a 

magyar is. 

Tanulóink egy része remekül elboldogult angol nyelven (vécét és mekit kerestek), öröm volt látni 

bátorságukat és azt, milyen ügyesen kommunikálnak idegen nyelven. Ám az órát nem mindenki 

ismeri jól, s az sem világos, hogy ha 20 percük van a busz indulásáig, akkor egy 15 percre lévő 

mekibe miért nem érdemes már elindulni. (El is indultak. El is késtek. Nagyon.) 

Zimony tornyához mentünk ezután. Zimony egy Belgrádhoz (Nándorfehérvárhoz) tartozó város-

rész, mely a magyar történelem szempontjából is fontos helyszín volt. A dombtetőn az egykori 

zimonyi vár sarokbástyáinak romjait fedezhettük fel. Itt magasodik az 1896-ban épített Hunyadi-

torony, a millenniumi emlékmű. Ellentétben a többi, szintén határainkon túlra került emlékművel 

ellentétben – a zimonyi torony túlélte az elmúlt évtizedek viszontagságait és ma is áll.  
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A kétezres évek közepéig rendkívül rossz állapotban volt, ma részben felújítva, galériaként és ki-

látóhelyként funkcionál. Zimonyban hunyt el IV. István magyar király 1165-ben. Hunyadi János 

kormányzó is itt halt meg, miután a nándorfehérvári csata során pestises lett. Szendrő és Ga-

lambóc vára is a Duna partján található, s nagyon szép kilátással vártak minket. Ám látszott a kü-

lönbség: Szendrő „csak van”, nagyjából hagyják elpusztulni.  Galambóc vára azonban fontos ide-

genforgalmi helyszín, így fektettek bele pénzt: kiállítóterei, környezete igényes, szép. S ha már 

idegenforgalom: az első és talán egyetlen hely volt, ahol angol nyelvű feliratokkal is lehetett ta-

lálkozni, s a kiállítóterekben angol tájékoztatást is olvashattunk. A legtöbb, általunk látogatott 

helyen az a szerbek üzenete: ha nem tudsz szerbül, így jártál. Tanulj meg. 

Letérni az útról nem volt ajánlatos, viperákra hívta fel a figyelmet a tábla. Mi is láttunk egy veszé-

lyes jószágot, izgatottan nézegettük, kiderült, hogy a diákjaink több siklót és viperafajtát olyan 

jól ismernek, hogy megkülönböztető jegyeiket könnyedén felsorolják. 

Hajóra szálltunk… Kicsit izgultam, a napokban nem lehetett jó szájízzel kimondani a szót: kirán-

dulóhajó…S megtudtuk, hogy egy koreai csoporttal szállunk hajóra, s tudtam, árad a Duna… 

Aztán kiderült, hogy a Duna vízszintjét errefelé 4-6 méterrel csökkentették, várva az áradást, ami 

még nem ért ide. Sütött a nap, csodálatos idő volt egy hajózáshoz. Jól megnéztem, hol található 

a hajón mentőmellény (kb. 100 db a hajó mindkét végén, egy nyitott polcon), megfigyeltem, hol 

vannak a mentőövek, megvizsgáltam, hogy mennyire nehéz ezeket magunkhoz venni – mentő-

mellények zacskóban, na ez megnehezíti a dolgot), aztán belelazultam a kirándulásba. A koreai-

akkal olyan vidám utunk volt, a gyerekek táncoltak, énekeltek, fotózkodtak velük, nagyon jó han-

gulatban. A táj pedig a Kazán-szoros vidékén lenyűgözően szép volt. Római és régi magyar em-

lékek mellett mentünk el. Mindent megcsodáltunk, mindent lefotóztunk. :)  

Herkulesfürdő volt a következő úticélunk, utolsó este a szállásunk. Olyan finom vacsorát kaptunk 

és olyan kényelmes szállásunk volt, hogy megkoronázta az eddigieket. S ha már korona: ez a 

hely a régi Monarchia híres fürdőhelye volt valaha. Megnéztük a Herkules-szobrot, láttuk Sisi 

egykori nyaralóját, a városkán átfolyó patakban feltörő, gőzölgő termálvizet, aztán már csak a 

szállásunkon lazítottunk. Hegyekre, sziklákra láttunk erkélyes szobáinkból, s kőhajtásnyira folyt 

tőle egy patak. :)  

A madarak vidám dallal köszöntötték a felkelő napot másnap reggel. Egy finom és bőséges reg-

geli után visszatelepültünk a buszra, s elindultunk hazafelé. Terveink szerint még délelőtt útba 

akartuk ejteni Aradot, s kissé izgultunk (persze csak mi, tanárok), mert a reggeli romániai híradó 

elrettentő képeket mutatott az aradi árvízről-belvízről, ugyanis éjszaka rekord mennyiségű eső 

esett.  Odaérve láthattuk, hogy az emlékmű környéke és Arad nem került víz alá. 

Két helyszínen is megálltunk: egy focipálya mellett van egy emlékhely, ahol a kivégzések zajlot-

tak, de ma már nem ott van a várárok, nagyon megváltozott a vár környéke 1849 óta. A másik 

helyszín a vértanúk emlékműve volt: koszorúztunk, kiselőadást hallhattunk a vértanúkról, gyer-

tyát gyújtottunk. Mivel összesen 3 helyen koszorúztunk (első nap Szabadkán a Mátyás-szobrot is, 

ami tavaly került oda, teljesen új. S amire „elfelejtették” ráírni, hogy egyébként Mátyás magyar 

király volt), szóval mire a 3. koszorúzás történt, nagyon belejöttünk. Így történt: koszorúzási bi-

zottság kiáll, 3 fő, egy vonalban. Két sorban mindenki más (itt például a lépcsősoron szép rend-

ben), a koszorúzók méltóságteljesen lépkednek a célpont felé, koszorúzás, utána négyig maguk-

ban elszámolnak, egyszerre fejet hajtanak. Leírva tán hosszadalmas, de látni kellett volna! Le a 

kalappal, milyen fegyelmezettek és komolyak tudnak lenni, ha akarnak. 
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Mindenki elfáradt. Hőség volt. És hiányzott az otthon. Elindultunk. Kicsit később túlvészeltünk 

egy rendőri ellenőrzést (a buszsofőrünk beleizzadt kétszer), Átevickéltünk a határon (milyen ne-

hézkes ez errefelé…), aztán hamarosan Szeged felé száguldottunk. Szegeden kicsit megmozgat-

tuk magunkat, lézengtünk egy keveset a légkondicionált a bevásárlóközpontban, aztán halad-

tunk tovább. (A sofőrünknek volt kötelező pihenőideje, de nekünk is szükségünk volt rá.) A dél-

utáni órákban érkeztünk vissza Herceghalomba, teli élményekkel.  

Az írásom eléggé a saját szemüvegemen át készült, s kb. egy vázlat arról, merre jártunk, mit csi-

náltunk. A 4 nap eseményeiről regényt tudnék írni, s ezzel a legtöbben így vagyunk szerintem. 

S ami még fontos: nagyon képzett, hiteles vezetőnk volt. Alaposan felkészült az útra, minden ut-

casarkon, minden szobornál, minden épületnél rengeteg információt osztott meg velünk. Érde-

kesen mesélt, jól érthetően, élményszerűen. S hangsúlyozta: ő nem idegenvezető. Ő Szerbiában 

él, de nem idegen ott. Mi nem Szerbiában élünk, ám mi sem vagyunk ott idegenek. Így kérte, ne-

vezzük inkább honismereti vezetőnek. Általa ismerhettük meg a délvidéki részek történetét, tör-

ténelmét, hálásan köszönjük. 

Köszönöm, hogy részt vehettem ezen a csodálatos utazáson és remélem, tanulóink is legalább 

annyi élményt gyűjtöttek, amennyivel én lehettem gazdagabb. 

Szeretettel: Cserháti Andrea 
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HAMI—Művészeti Iskolák találkozója 

Az idei tanévben művészeti iskolánk második alkalommal vett részt az alapfokú művészeti isko-

lák pilisvörösvári seregszemléjén. Bár az esemény a tavaszi szünet idejére esett, mégis sikerült 

képviselnünk az iskolát. A képzőművészeti tanszak csodálatos alkotásai mellett a gálakoncerten 

felléptek ifjú zongorásaink és a második félévben alakult dob– kamara zenekarunk is, akik ez 

alkalommal léptek először nagyobb közönség előtt. Köszönjük a felkészítő tanárok munkáját és 

biztosak vagyunk benne, hogy a többi művészeti iskola munkájának megismerése pozitívan hat 

a saját művészeti iskolánk fejlődésére is. 

Nyelvi-nap 

 

Az idei tanévben először a Nyel-

vi nap sajnos egész napos masz-

szív esőzéssel párosult. Bár né-

hány állomás a tornaterembe 

szorult, a programok fantaszti-

kusan sikerültek. Felejthetetlen 

volt az ötödik osztályosok 

Hand-clap skitje, de nagy sikert 

aratott az  amerikai foci (nem 

csak az ajándékok miatt) és a 

baseball is. Az akadályversenyt 

követően az ebédlőben a lelkes 

résztvevők elfogyaszthatták 

hamburger-eiket, majd ered-

ményhirdetés következett. A 

rossz idő ellenére diákjaink egy 

újabb élménnyel gazdagodhat-

tak és a nyelvük se tört bele.  

Köszönjük a szervezést nyelvta-

nárainknak! 
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Kórustalálkozó 

Nagy megtiszteltetés volt, hogy Pünkösd vasár-

nap iskolai kórusunk felléphetett a községi Lab-

darózsa kórus fennállásának 25. évfordulójára 

szervezett térségi kórus találkozón. Köszönjük 

felkészítő tanárunknak, Eőry Viktóriának és a lel-

kes kórustagoknak is. 

Tehetségnap 

Az idei évben is nagy sikerrel rendeztük meg az iskolánk 

tehetséges diákjainak seregszemléjét, a Tehetségnapot. Az 

első napon a képzőművészeti tanszak kiállításának meg-

nyitóján megcsodál-

hattuk a Kék-Fehér 

pályázatra készült 

munkákat, a második 

napon iskolánk ze-

nész növendékei 

kápráztatták el a kö-

zönséget. 

Eger 

4/b osztály 

Vértesboglár 

5. osztály 

Szilvásvárad 

8. osztály 

Osztálykirándulások 
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Kirándulás Ópusztaszerre 

 

Elérkezett a tanév vége. Az osztályok kirándulni 

mentek. Mi, a 3. évfolyam, az Ópusztaszeri em-

lékparkban jártunk. Szerencsére az időjárással 

sem volt gondunk. Első programunk az volt, 

hogy megnéztük a millenniumi emlékművet és 

a magyar királyok szobrait. 

Ezután osztályunk egyik fele egy régészeti kis-

előadást hallgatott meg, a másik fele egy lovas-

bemutatón vett részt. Itt megismerhettük még a 

nomád magyarok jurtáit, fegyvereit és harcmo-

dorát. Végre elérkeztünk a Feszty-körkép bejáratához. Zsuzsa néni már sokat mesélt róla ma-

gyar órákon. Izgatottan várakoztunk, míg bejutottunk. Nem is hittünk a szemünknek, hogy csak 

két évig dolgoztak a festményen. Utána bementünk egy múzeumnak berendezett jurtába. Itt 

láthattuk az olvasókönyvben megismert csatákat, melyeket agyagból készítettek. Ezután elsétál-

tunk a „bakot lőttem” program helyszínére. Itt kipróbálhattuk hogyan és mivel lőttek a honfog-

lalás kori magyarokat. Nekem nagyon tetszett ez a 

kirándulás, máskor is szeretnék ide visszajönni. 

Geiszt Annamária—3/a osztály 

Dég 

4/a osztály 

Abádszalók 

6/a osztály 

Tata 

6/b osztály 

3/a osztály 

3/b osztály 
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10 legjobb program 2019-ben 

a 8. osztálynak 

1. Szilvásvárad 

2. Mozizás 

3. Kirándul az iskola (Szárliget) 

4. Farsang 

5. Kukorica bál 

6. Szünetek és tanításnélküli munkanap 

7. Gesztenyeszedés 

8. Ökonap 

9. Papírgyűjtés 

10. Egészségnap  

Búcsúzik a nyolcadik osztály... 

A felvételi egy 8. osztályos szemével 

Azt hiszem, hogy mindenki nevében mondhatom, 

hogy nem volt könnyű. De nem is ez volt a legnehe-

zebb benne, hanem a stressz és a napokon át tartó 

felkészülés, ami átírta a délutáni napirendünket. Vi-

szont maga a megírása a felvételinek nem volt olyan 

nehéz, ha az ember készült rá. Sok ember azért rontja 

el mert kifut az időből és egyértelműnek tűnő vála-

szokat nem tudja. Viszont a felvételi időszak sokkal 

többről szól, mint maga a megírás. Több iskolát láto-

gattunk meg, ki-ki a saját választottjait. Az ilyen nyílt 

napoknak az az előnye, hogy megtekinthetjük az isko-

lát belülről, és a közlekedést is megtudjuk tapasztalni. 

Meg lehet látogatni az órákat és benyomást szerez-

hetsz az ott lévő tanárokról és diákokról. Fontos, hogy 

sokat készülj a típus feladatokból, mert a megfelelő 

tapasztalattal és tudással nem okozhat nagy gondot, 

hogy bekerülj abba az iskolába, amibe szeretnél. 

Egy emlékezetes történet 

8.osztály 

December elején Lajos Bácsi kitalált 

nekünk egy nagyon jó programot, ami 

az egész osztálynak tetszett. Elme-

gyünk a cipős doboz adománygyűjtés-

re, és utána megnézni a Bohém 

Rhapsodia című filmet a Westendbe. 

Eljött a nap és elindultunk a vonathoz. 

Addig minden jó volt ameddig Buda-

örsre nem értünk, viszont baleset tör-

tént ezért a vonat megállt. Már egy 

ideje vártunk, de meguntuk és ezért 

úgy döntöttünk, hogy busszal me-

gyünk tovább Kelenföldig. Meg álltunk 

a buszmegállóba, de rájöttünk, hogy 

rossz helyen állunk, ezért elkezdtünk 

futni, viszont szegény Niki elesett, ezért 

felsegítettük és futottunk tovább. El is 

értük a buszt, ami tömve volt. Felszáll-

tunk a buszra, mármint csak próbál-

tunk, viszont négyen lent maradtak, 

azokkal Kelenföldön találkoztunk, on-

nan sétáltunk a moziba. A fim nagyon 

jó volt, mindenki élvezete. Mikor kiér-

tünk a moziból, elmentünk enni. Ez-

után átadtuk a cipős dobozokat és el-

indultunk haza. Nagyon jó nap volt! 

Kedvenc osztályprogram 

Minden nyolcadikos álma- A sárkányhajózás 

Az osztályunk rendszeresen kirándult Zánkára, ahol 

sok szép emléket szereztünk, főleg a jó szervezésnek 

és színes programoknak köszönhető. A táncház, a fo-

cizás, az akadálypályák, sorversenyek és sétahajózások 

ellenére az osztály kollektív emlékezetébe mégis a 

sárkányhajózás véste be magát. De még is miért? Egy-

szerűen azért, mert sosem tartottuk meg. Vagy a 

rossz idő miatt, vagy más okokból, de évről évre, vala-

hogy mindig elmaradt. Pont ez a rejtélyessége tette 

érdekessé számunkra. Egyre kíváncsibbak voltunk, va-

jon milyen lehet sárkányhajózni? Attól félek erre a 

kérdésre soha, vagy legalábbis általános iskolában 

nem kapunk választ. 
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Közszájon forgó mondatok 

Legjobb beszólások 

8.osztály 

 

- Pithagoras tétel! 

- Matyi volt! 

- Nem baj , péntek van! 

- Csukd be az ajtót nem in-

gyen fűtünk! 

- Apád az Anyád!! 

- Ha nem nem maradtok 

csöndben, hozom a ragasztó-

szalagot! 

- Meg merlek rugni ! 

- Sügér vagy mint Dacia 

Ödön! 

- Hát ez engem most PONT 

nem érdelkel! 

- Tee Te Jamie Hyneman arcú 

májkrémeskenyér! 

- Nem látod? magyarul van!  
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Mi fog legjobban hiányozni az iskolából? 

Nagy Gréta: - Az osztályközösség nagyon fog hiányozni és persze a legjobb barátaim. Azt is na-

gyon hiányolni fogom, hogy ennyi programunk volt az osztállyal és az iskolával is. De persze a 

rendezett udvarunk sem volt rossz. 

Kozma Balázs: - Legjobban az osztály, de e mellett a tanáraink és a sok nagyszerű programok 

nagyon fognak hiányozni. A barátokkal együtt töltött idő, a szünetek a sok labdázással.  

Stefanits Soma: - Nyolc év nagyon hosszú idő egy helyen, sok az emlék, ezért nehéz ebből egy-

egy dolgot kiragadni. Ami biztosan hiányozni fog, azok a jó hangulatú órák, például a német és 

a történelem. Hiányozni fog az is, hogy a barátaimmal – akikkel remélhetőleg nem szakad meg a 

kapcsolat –, minden nap találkozzunk. Nem hülyülhetünk minden nap, nem beszélhetjük meg az 

„élet nagy problémáit”. Volt az osztályunkban egy akvárium, amiben csigát, gilisztát, rovarokat 

neveltünk, furcsa lesz nélkülük is. És természetesen, hiányozni fognak az osztálytársak, még ha 

nem is volt mindig mindenkivel zökkenőmentes a kapcsolat. Nagyon szerettem az iskolai ün-

nepségek és rendezvények hangosítását csinálni a barátaimmal, ezért örökre hálás leszek Karcsi 

bácsinak. Hiányozni fog Ő is, illetve azok a délutáni programok, ahol megtanította nekünk „a 

szakma fortélyait”. Azt pedig el sem tudom képzelni, hogy alsós tanító nénimmel ne tartsam to-

vábbra is a kapcsolatot. 

Mi az, aminek örültük, hogy nem lesz soha többé? 

Nagy Gréta: - Igazából nem sok mindent tudok mondani, ami nekem nagyon szörnyű lett vol-

na. 

Kozma Balázs: - Az iskolában töltött idő szinte minden percét élveztem, ezért nem is tudok 

mondani semmit. 

Stefanits Soma: - Nem szerettem, hogy ki kell menni az udvarra a szünetekben. Nem fogom 

megérteni, hogy miért kellett leadni a telefonokat, más iskolákban ezt órákon is használják értel-

mes dolgokra …  

Hogyan mutatnátok be osztályotokat? 

Nagy Gréta: - Szerintem egy  vicces, összetartó osztály, ahová jó volt járni 8 évig. 

Kozma Balázs: - Az osztályba mindenki más és más volt, de talán pont ettől volt egy remek kö-

zösség. Mindig összetartók voltunk és segítettünk a másiknak. 

Stefanits Soma: - Alsó tagozatban egy igazi, jó csapat voltunk, ami ötödikben valamiért meg-

szakadt. Aztán Lajos bácsi hatodiktól újra egy összetartó, jó közösséget hozott ki belőlünk. Meg-

szűntek a veszekedések, és az egymás közötti ellenségeskedések. 

Mi volt az osztállyal töltött legkedvesebb pillanat? 

Nagy Gréta: - Sok vicces pillanat volt, de talán Szerbia volt az, ami a kedvencem volt. 

Kozma Balázs: - Számomra a legkedvesebb pillanat a szerbiai kirándulás volt. Sokat viccelőd-

tünk és nagyon szép helyeket láttunk. 

Stefanits Soma: - Még friss az élmény: a kerti-parti Lajos bácsinál. És nagyon szívesen emlék-

szem vissza a szerbiai utazásra is. 

Utolsó számunkban hagyományosan néhány nyolcadikost kérdezünk  

általános iskolai élményeikről. 
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Milyen kedves emlékeket őriztek alsós osztályfőnökeitekről? 

Nagy Gréta: - Sok szép emlékünk van róluk, mindig próbáltak minket a jóra tanítani és minél 

igazságosabbak lenni velünk. 

Kozma Balázs: - Kati néni mindig mindenkinek segített és támogatta az osztályt. Karcsi bácsi pe-

dig mindig vicces volt. 

Stefanits Soma: - Azt kívánom mindenkinek, hogy olyan osztályfőnöke legyen, mint Kati néni és 

Karcsi bácsi. Minden nap kedves emlék, amit velük töltöttem. Megtanítottak írni, olvasni, számol-

ni, rengeteg szeretetet kaptunk. Alsóban még vártam, hogy vége legyen a nyári szünetnek … 

Milyen emlékeket visztek magatokkal Lajos bácsival kapcsolatban? 

Nagy Gréta: - Lajos bácsi mindig próbált minél több időt eltölteni az osztállyal, leginkább az fog 

megmaradni bennem, hogy nagyon jó angol tanár. 

Kozma Balázs: - Lajos bácsi mindig az egyik legviccesebb tanár volt. Az órái mindig izgalmasak 

és viccesek voltak. Mindig segített az osztály életében és átsegített minket a felvételi időszakon. 

Stefanits Soma: - Megszerettette velem a történelmet! Fontos, hogy Lajos bácsi nem csak osz-

tályfőnök volt, hanem valahol „haver” is.  

Mit tanácsoltok a mostani hetedikeseknek? 

Nagy Gréta: - Mindig arra koncentráljanak, ami következik. Először csak arra kell koncentrálni, 

hogy minél jobb jegyeid legyenek és a felvételire a lehető legjobban készüljenek fel. 

Kozma Balázs: - 8. osztályban az élet a felvételi körül forog. Ezt az időszakot a tanulásra kell for-

dítani, de egy kis időt szánhattok pihenésre is. Nem kell rágörcsölni a felvételire, mert az rontja a 

teljesítményeteket. A felvételi után sem szabad félvállról venni az iskolát, mert a 3/4 éves vizsga 

nagyban befolyásolja az év végi jegyeteket. 

Stefanits Soma: - Nem kell félni a felvételitől, de nem elég az utolsó hetekben elkezdeni a tanu-

lást. Rágjátok a tanárok fülét, hogy már év elején kezdjétek el a felkészülést! A kapott gyakorlóla-

pokat lelkiismeretesen ki kell tölteni, még ha úgy érzed jelenleg van fontosabb dolgod is!! Ki kell 

harcolni a jobb jegyeket félévkor, minden egyes pont számít! Az első félévet nagyon meg kell 

nyomni, viszont nyolcadikban a felvételi után kezdődik a nyári szünet!!! 

Másként csinálnátok valamit, ha most elsősként újrakezdenétek? 

Nagy Gréta: - Igazából nem. Nem bántam meg semmit. 

Kozma Balázs: - Ha újrakezdhetném az általános iskolát, akkor megpróbálnék szorgalmasabb és 

összeszedettebb lenni.  

Stefanits Soma: - Nem, valószínűleg mindennek így kellett történnie! 
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Nem tudom, hogy a pókerbe,  

Ő volt –e  a rabló, 

De egy mókás színfolt volt az  

Osztályban a Pablo. 

Vagyis inkább pontosítok,  

Mondjunk Dóczé Márkot, 

Azt kívánom ezeregyszer , 

Légy te nagyon áldott! 

Mindennapos hullámvasút, 

Egyszer fenn és egyszer lenn, 

Milliószor bosszantott fel, 

De én mégis kedveltem. 

Hatalmas nagy szív van benne,  

Higgyek el, ezt tutira! 

Elzakatol Győr fele ma,  

Kedves Bartal Fruzsina. 

Ki nem hozta amit kértem?  

Jól kérdez s nem hátráltat,  

Padtársával évek alatt  

Több száz témát átrágtak.  

MARVELlous vagy zseniális,  

Matekból egy fenomén, 

Bene Artúr nem nézzen rám  

Mintha lennék Venom én. 

Lajos bácsi, az osztályfőnök, 

Keményen fogja az osztályát, 

Magázódva, viccelődve 

Irányítja a nyáját. 

Töri óra, meg az angol, 

Aztán jött a felvételi, 

Mind ezekre emlékezve, 

Búcsút int most ő is neki.  

 

  

 

Ügyes kezű csendes fiú, 

Digi-mérleg felelőse, 

Remélem a zongoránkat  

Nem  felejti majd el ő se.  

Letesszük e nehéz súlyt most, 

És haladunk tovább, 

Kívánok az életéhez  

Rengeteg sok csodát! 

  

A hangszóró, a hangszóró,  

Koszolódik könnyen, 

Botond Réka JBL-el  

Kicsordul a könnyem. 

Már az össze bandatagnak  

Fújom ám a nevét, 

Nem felejtem szőke haját, 

Mosolyát és szemét. 
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Évek során te változtál  

számomra a legtöbbet, 

Ötödikbe beszéd helyett  

üvöltöttél, megdöbbent. 

MIVÉ lettél?  

Megbízható, segítőkész, szorgos, 

Sokra viszed, csak így tovább,  

mindig is így dolgozz! 

Kristóf Matyi menni kell már,  

útnak itt a vége, 

De örökre ragyogsz majd,  

mint sulink büszkesége. 

Első emlék róla szóló, 

 Még az óvodából, 

Angol órán vidám arccal, 

Jó hangosan számol. 

Kívánom, hogy álmaidhoz  

Mihamarabb érj el! 

Hiszem, hogy a jó szerencse 

Lábaidhoz térdel. 

Ha szaval, a szavad eláll  

Magával ragad 

Sír az összes magyartanár 

Többé nem marad 

Gebri Dani csak így tovább 

Használd fel ezt bátran 

A Jóisten aranybányát  

Helyezett el szádban 

Fantasztikus sokaságnak  

Dzsefri Dzsonsznak atyja 

Asztalán a káosz tombol 

Ez hidegen hagyja 

Szórakozott professzorunk 

Holnaptól már másé 

Gázálarcban vonul el a  

Garamvölgyi Máté 

Ha valaki összeírná? 

Legyen mondjuk Réka, 

Soha nem is pufogott rám, 

Csak nagyritkán (néha). 

Köszönöm, hogy jobb kezem volt, 

S a sok segítséget, 

Lesz jövőre papírgyűjtés, 

Ha elvesztünk téged? 

A Bazsinak kész van,  

Bazsi tuti tudja, 

Ha a Bazsi benne van, 

Abból nem lesz bukta. 

Kozma Balázs holnaptól már  

Új út várja, start 

Ő az aki tudja honnan jött,  

És hová tart. 
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Lajos bácsi, Lajos bácsi, 

Rajtam néha átesett, 

Első padba nem felejtem,  

Soha ahogy rám nevet. 

Mesélhetnék jó pár dolgot, 

De mi mindent tarol, 

Az nem más, mint évente egy 

Jó Dobogómajor. 

Halk, mosollyal könyvet forgat, 

O. Nikiről szóljak ma, 

Világ összes lovaskönyvét  

Ő biztosan olvasta. 

Hogyha beszól neked, annak  

Igen komoly súlya van, 

Meg van írva merre mész te 

Sosem leszel Úttalan. 

Vijjognak a riasztók,  

A suli mindjárt szétesik, 

A nagydumás vízipólós,  

Nyomatta itt évekig. 

Döng a basszus, Dani úszik,  

Stronoszkopnak fényében,  

Tudom én, hogy a maszk mögött, 

Kedves, okos s érzékeny. 

Nem kaptunk mi hajba soha 

Úgy emlékszem Pipe 

Nagyon sokat segítettél  

Sorolom, hogy mibe: 

Rendezvények, pakolni kell 

Számíthattam rád 

Tanácsom, hogy  

Vigyázz jobban arra  

Mit mond szád! 

Ugra-bugra, csupa mosoly,  

Nem hallja a hangom? 

Szabadítsátok ki onnan, 

Fenn az Instagramon 

Ragadt ez a vidám, laza 

Jókedvű leányzó,  

Arra kérem, Noémi ne 

Legyen ez a zárszó! 

Nem tudta kihozni 

Grétit a sodrából  

Csupán ha padtársa  

Percenként hozzászól 

Szorgalom, s higgadtság 

Ó sulink mit veszte! 

Bejövök holnap is  

Meglássam, itt lesz-e? 
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Hó-hó horgász, bogárbarát 

Mosolya egy vidám dal 

Itt marad az akvárium benne  

Vemhes csigával? 

Ne tegye ezt Soma velem 

Egy nagy kérdés hangos itt 

Most, hogy elmegy borászkodni 

Jövőre ki hangosít? 

 

Így szól a régi bölcsesség: 

Végy egy jó kapust, 

Kézilabda, Rigó Bálint, 

Jobb, ha messze futsz! 

Pókerarccal védi ki a  

Szemed, mindhiába! 

Szeretné ha a jövőben,  

Többet kiabálna! 

Nem akarom, nem csinálom,  

Kijelenti büszkén,  

Lő por szag a levegőben, 

Nagy nevetés tüstént. 

Céltudatos, kaján mosoly,  

Délután meg fitness,  

A Soós Petra holnaptól már  

Biztos hogy nem itt lesz. 

Agya high-tech számítógép, 

Fürge lábán nyúlcipő,  

Altfurulyán elvarázsol, 

Holnaptól már új idő 

Következik Végh Levente,  

Nevet hallom, csettintek, 

Kis időre birtokában  

Voltam én egy nagy kincsnek. 

 

Huntoláskor villámgyors volt 

Hoppá angol szódoga, 

Padja körül csapatták a  

Kártyát Nyolc vagy óvoda? 

Humor és kreativitás 

Varga Balázs hű nekik 

Megtanultam azé a Hold 

Akik azt megművelik!  

 

Még mielőtt innen tovább 

Menne, 

Engedje meg pár szót szóljak 

Bence. 

Udvarias, halk szavú kis  

Csibész, 

Sajnálom, hogy életemből  

Kimész. 
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Életképeink  

Szendvicsszeretet! 

Zöldek vagyunk, de hű de 

nagyon-nagyon! 

Ülünk a vonaton! 
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Nemzetközi Nőnap 

Herceghalom  

2019. 

 

Anyák napja 2019 

Gyere át—ez egy Szerenád! 

Mackósajtban a brummogás! 

Ballagnak a Bolondok Kedves Mikukás 
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Kedves Ballagó Nyolcadikosok! 

 

Nyolc szép évet töltöttetek e falak között. Eljött az idő, hogy tovább lépjetek, hogy más helyen 

próbáljatok szerencsét. Itt az ideje a búcsúnak. Búcsúztok tanáraitoktól, az iskola dolgozóitól, 

tőlünk, iskolatársaitoktól és a tantermektől. Búcsút vesztek a titkokkal teleírt iskolapadoktól is. 

Hat évesen még szorongva léptétek át az iskola küszöbét, valami új, ismeretlen világba kerülte-

tek. Tanítóitok sok-sok türelemmel vezettek be titeket a betűk és számok birodalmába. 

Ötödik osztályban már ismerős tanárok fogadtak titeket. Segítségükkel bővíthettétek ismeretei-

tek körét. De ne feledjétek, nem csak a tananyagot tanulhattátok meg tőlük, nem csak tanítot-

tak, neveltek is benneteket. Sokszor talán nem hittetek nekik, de higgyétek el, ők csak a javato-

kat akarták. Mindent, amit tettek, értetek tették! 

Búcsúzunk most tőletek mi, hetedikesek. 

Kicsit irigykedve, szomorúan nézünk most rátok. Irigykedve azért, mert Ti már tudjátok, hová ve-

zet utatok, hol fogtok a következő tanévben tanulni, de szomorúak is vagyunk, hiszen így, az 

osztályközösségeteket most látjuk együtt utoljára. Hiányozni fogtok. Most még szokatlan a gon-

dolat, hogy jövőre mi kerülünk a helyetekre. 

Ne felejtsetek el bennünket! Gondoljatok néha ránk! Jusson eszetekbe az együtt megélt renge-

teg kaland, élmény!  Reméljük, Ti sem felejtitek el a sok kirándulást, például a szilvásváradi erdei 

iskolát, a közös zánkai, magyarkúti és vértesboglári kirándulást. Gondoljatok néha a rengeteg 

sporteseményre, a meccsekre, Tornakupára, a túrákra, számháborúkra, az izgalmas projektna-

pokra, a farsangokra, kukoricabálokra! 

Na persze nem csak szórakoztunk, tanultunk és versenyeztünk is együtt. Gondolom, emlékezni 

fogtok ti is a Zsámbéki-medence kis matematikusa fordulókra, a történelmi, a vers- és próza-

mondó, helyesírási és a Sudoku versenyekre. 

Lehet, hogy hosszú volt a veletek együtt megélt 7 év, mégis gyorsan elszaladt. 

Használjátok ki a nyarat, pihenjetek sokat, hogy felkészülve kezdjétek el az új tanévet. 

Természetesen továbbra is várunk vissza titeket bálokra, sporteseményekre, rendezvényeinkre. 

Kívánjuk, hogy mindent, amit el szeretnétek érni, sikerüljön! 

Ne felejtsetek el bennünket! 

 

   Fogadjátok meg a költő szavait: 

 

„Tedd, amit úgy érzel, tenned kell 

Arra menj, amerre a szíved terel, 

Hisz időd oly’ kevés, 

Légy hát a magad ura, míg élsz!” 

 

             A  Búcsúzó Hetedikesek 
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Búcsúzik a 8. osztály 

 

Tisztelt tanáraink, diáktársaink és kedves vendégeink! 

Még emlékszünk mikor 8 éve beléptünk az iskola kapuján és hogy milyen idegen és ismeretlen 

volt ez a hely számunkra, ami mára már a második otthonunk lett. Kis elsősként Zsohár Kati ta-

nító néni kedves törődése hamar hozzásegített e varázslatos hely megismeréséhez és szavai 

egész életünkre elkísérnek bennünket.  

Köszönetet mondunk tanárainknak, ezért a sok türelemért és segítő fáradozásért, amit értünk 

tettek. Nem csak a tanórákon, hanem az együtt átizgult versenyeken, és a pályaválasztás idő-

szakában is.  

Ők biztosan tudták, hogy minden szájrándítás és tiszteletlenség idővel megváltozik és a sok 

szép, amiről beszéltek nekünk egyszer a tulajdonságaink közé fog tartozni. Arra kérjük őket, 

hogy maradjunk meg emlékezetükben ugyanúgy, mint szép órák, a közös kirándulások, és a 

csínytevéseinkre is emlékezzenek! 

Búcsúzunk iskolatársainktól, elsősorban tőletek hetedikesek. Ti, most amikor átveszitek iskolánk 

zászlóját, bizonyára arra gondoltok, hogy végre milyen jó, hiszen ti lesztek a nagyok. A nagyok, 

akikre mindenki felnéz és higgyétek, el gyorsan elrepül. Reméljük jó példa voltunk számotokra 

és az együtt töltött élményeket nem felejtitek el.  

Búcsúzunk osztálytársainktól, kik végig mellettünk álltak a nehéz időkben.  Mindig emlékezni 

fogunk a közös osztálykirándulásokra és a felejthetetlen zánkai táborra melyet az iskolával tölt-

hettünk együtt. Hiányozni fognak az iskolai programok, mint például egészségnap, tehetség 

nap és a nyelvi nap, melyen az osztály kedvence a baseball volt. Hiányozni fognak még a közös 

csínytevések és a belsős poénok. Ami a legjobban fog hiányozni számunkra az az együtt töltött 

idő. Mély sebeket hagy bennünk, hogy nem hallhatjuk jövőre a fiúk kitalált dalaikat és nem 

játszhatunk velük, a Fantasztikus Sokasággal vagy pókerrel.  

Utoljára szüleinkhez szólok. Hogy nekik mennyi mindenért tartozunk köszönettel azt felsorolni 

lehetetlenség. Igyekszünk szorgalmunkkal és a becsületes életünkkel meghálálni mindazt, amit 

értünk tettek és tesznek ezután is. Ezt megígérjük.  

Most egy fejezet lezárul, 

akikkel minden egyes nap 

bolondoztunk az iskolá-

ban, széjjel repülnek más-

más iskolákba és ki tudja, 

mikor találkozunk újra, 

ezért is szörnyű belegon-

dolni, hogy eljött a balla-

gásunk napja. Búcsút ve-

szünk iskolánktól, mely 

felnevelt és csupa jóra ta-

nított minket és elindu-

lunk megkeresni azt az 

utat, amelyet választot-

tunk! 



 

 

 

A szám elkészítésében közreműködött a 8. osztály, 

Geiszt Annamária (3/a osztály), Cserháti Andrea (magyar szakos tanár),  

Cserkuti Marianna, Horváthné Gacsályi Marianna, Nagy Lajos 

Elérhetőségek: diakokcsemegeje@gmail.com,  

iskola.herceghalom.hu/diakcsemege 

 

 

Észrevételeiteket, ötleteiteket e-mailben várjuk. Ha kedved vagy témaötleted van,  

csatlakozz nyilvános szerkesztőségi megbeszéléseinkhez!  

 

Csemegézzünk együtt! 

2019 
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A Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákönkormányzatának lapja 

Kiadja: Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Felelős szerkesztő: Nagy Lajos 

A CSAPAT: 

Z Á R S Z Ó   

M A R I A N N  N É N I T Ő L  

“ L E G Y E N  E L Ő T T E D  M I N D I G  Ú T ,   
F Ú J J O N  M I N D I G  H Á TA D  M Ö G Ü L  A  S Z É L ,  

A Z  E S Ő  P U H Á N  E S S E N  F Ö L D J E I D R E ,  
A  N A P  M E L E G E N  S Ü S S E  A R C O DA T ,  S  

A M Í G  Ú J R A  TA L Á L K O Z U N K ,  
H O R D J O N  T E N Y E R É N  A Z  I S T E N .”  

 
Ő S I  Í R  Á L D Á S  
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